

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年9月5日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 己亥年八月初七 国内统一刊号 CN41-0049 总第8471期 <http://www.zhld.com>

河南省一级报纸

本报讯(记者 李凤霞 朱东一)9月3日至4日,副省长霍金花在省政府副秘书长尹洪斌、省教育厅副厅长毛杰、省科技厅副厅长夏培臣的陪同下,深入我市调研教育和周口国家农业高新技术产业示范区创建工作。市长丁福浩,副市长王少青、秦胜军先后陪同调研。

霍金花先后到沈丘县实验幼儿园、第一幼儿园、思源实验学校、白集镇中心幼儿园和中心城区旭日华庭幼儿园、盛和家园幼儿园,实地查看基础设施建设情况,详细了解餐饮住宿、课程设置、教师教育、安全管理、普惠幼儿园补贴资金发放等情况。

霍金花指出,办好学前教育、实现幼有所育,是省委、省政府为老百姓办实事的重大民生工程,要高度重视学前教育,加大支持力度,大力开展普惠性幼儿园,着力解决“入园难”“入园贵”等问题。纳入省重点民生实事的幼儿园建设项目,要创新改进工作措施,倒排工期,卡紧节点,加快推进项目建设,在保证质量的前提下,确保如期完成建设任务。

霍金花强调,基础教育对孩子的成长发展至关重要。广大教育工作者要铭记教育使命,不忘初心,坚定不移落实好立德树人根本任务,建设高素质教师队伍,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,办好人民满意的教育。要实施建设提标、教学提质、“改薄”提速等行动计划,夯实义务教育根基,促进优质均衡发展,有效破解择校热、大班额等问题。

霍金花深入郸城县双创中心、金丹乳酸、巨鑫生物、天豫薯业等地,详细查看企业生产经营、产品研发、科技创新等情况,听取企业负责人科技创新成果转化、市场销售等情况的汇报,对周口国家农业高新技术产业示范区创建工作给予肯定。

霍金花指出,建设农业高新技术产业示范区就是要通过高端人才的引进培育、先进技术的推广应用,打造现代农业创新高地、人才高地、产业高地。要培育创新主体,打造一批研发投入大、技术水平高、综合效益好的农业创新型企业;要做强主导产业,加大高新技术研发和推广应用力度,着力提升主导产业技术创新水平,重点培育一批具有自主知识产权的骨干企业;要集聚科教资源,引导高校、科研院所的科技资源和人才向示范区集聚,提升园区科技创新能力,确保周口国家农业高新技术产业示范区创建工作成功。①6

霍金花莅周调研科教工作

尹洪斌 丁福浩等陪同

丁福浩暗访督导农村改厕工作

本报讯(记者 李凤霞)9月4日上午,市长丁福浩深入我市部分乡镇,就农村无害化卫生厕所改造工作进行暗访督导。他强调,要提高认识,强化措施,注重质量,狠抓进度,确保农村改厕任务如期完成。市政府秘书长孙鸿俊陪同暗访督导。

丁福浩深入两个县的部分镇村,现场查看厕所改造情况,并到村民家中详细了解改造后户厕使用情况和存在问题。

丁福浩指出,推进“厕所革命”是深入贯彻落实习近平总书记重要指示的具体实践,也是满足人民群众对美好生活向往的迫切需要。各地各相关部门必须直面农村改厕工作中凸显出的各类

丁福浩调研中心城区安置房建设工作时强调

抢工期 抓进度 严管理 保质量 确保如期完成建设任务

本报讯(记者 李凤霞)9月4日下午,市长丁福浩带领市住建局、市投资集团负责同志,就中心城区安置房建设工作进行专题调研。市政府秘书长孙鸿俊陪同调研。

丁福浩先后来到顺和家园、贾鲁嘉苑、金海嘉苑等安置房项目现场,看进度、听汇报,详细了解整体规划设计、施工组织、建设进度、竣工时间、幼儿园和中小学校及各类公共设施配套等情况,现场研究解决项目推进过程中遇到的困难和问题。

丁福浩指出,安置房建设是一项重要的民生工程,群众十分关注。相关部门和责任单位要践行以人民为中心的发展思想,切实增强责任意识、协作意识,敢于担当、主动作为,抢工期、抓

贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通)、工作人员贷款
(公职贷),自然人贷款(全家福)。
李经理:13526256169 张经理:15538663120
陈经理:19913275218 高经理:19913275010

河南省农村信用社
Hunan Rural Credit Cooperative
金真信记
622603 0698 0000 0000
ATM
UnionPay

习近平致信祝贺中国外文局成立70周年强调

不断提升国际传播能力和水平 更好向世界介绍新时代的中国

新华社北京9月4日电 在中国外文局成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向辛勤工作在国际传播一线的中国外文局全体干部职工,向关心支持中国国际传播事业的外国专家和友人,致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,70年来,中国外文局对外全面宣介中国发展变化,积极促进中外友好交流,为讲好中国故事、传播好中国声音发挥了重要作用。

习近平强调,新形势下,中国同世界的联系日益紧密。希望中国外文局以建局70周年为新的起点,把握时代大势,

发扬优良传统,坚持守正创新,加快融合发展,不断提升国际传播能力和水平,努力建设世界一流、具有强大综合实力的国际传播机构,更好向世界介绍新时代的中国,更好展现真实、立体、全面的中国,为中国走向世界、世界读懂中国作出新的更大的贡献。(下转第八版)

市“五城联创”指挥部第二十一次周例会召开

刘继标强调,要真抓实干,一抓到底,敢抓敢管,确保顺利实现“创卫”目标

本报讯(记者 王艳)9月4日下午,市“五城联创”指挥部第二十一次周例会召开。市委书记、市“五城联创”指挥部政委刘继标出席会议并讲话。市委常委、常务副市长吉建军主持会议。副市长秦胜军出席会议。

会议通报了创建国家卫生城市第八次综合考评和“创卫”奖惩情况。市纪委监委对“创卫”工作开展不力的川汇区、城乡一体化示范区、经济开发区、市城管局、市公安局、市工信局、港区李埠口乡进行集体约谈。川汇区、市城管局和港区李埠口乡负责同志在会上作表态发言。

表态发言。

刘继标强调,会议宣读了“创卫”综合考评和奖惩情况通报,奖惩一定要坚决兑现,树好奖优罚劣的鲜明导向,真正体现出干好干坏是不一样的。被约谈的单位要躬身自省、认真整改、迎头赶上。在会上作表态发言的单位,要说到做到、说好做好,坚决兑现承诺。

刘继标围绕“求真、认真、较真”三个关键词,对下一阶段“创卫”工作提出要求。他强调,求真体现的是一种作风,就是要到做到、说好做好,坚决兑现承诺。刘继标围绕“求真、认真、较真”三个关键词,对下一阶段“创卫”工作提出要求。他强调,求真体现的是一种作风,就是要到做到、说好做好,坚决兑现承诺。刘继标围绕“求真、认真、较真”三个关键词,对下一阶段“创卫”工作提出要求。他强调,求真体现的是一种作风,就是要到做到、说好做好,坚决兑现承诺。

刘继标围绕“求真、认真、较真”三个关键词,对下一阶段“创卫”工作提出要求。他强调,求真体现的是一种作风,就是要到做到、说好做好,坚决兑现承诺。刘继标围绕“求真、认真、较真”三个关键词,对下一阶段“创卫”工作提出要求。他强调,求真体现的是一种作风,就是要到做到、说好做好,坚决兑现承诺。

刘继标围绕“